

8 июля - В Женеве открывается выставка «Современный Казахстан» |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 30.06.2008.

Вернисаж выставки, посвященной 10-летию образования новой столицы Казахстана – города Астана, состоится сегодня во Дворце наций.

|

Основная идея выставки - единение казахстанского общества, состоящего из представителей более ста национальностей и народностей, различных вероисповеданий.

Астана в новой истории Казахстана занимает едва ли не самое главное место. Новая столица, построенная в кратчайшие сроки, по своему основному назначению Астана является административным центром, где принимаются государственные решения, обеспечиваются связи центра с регионами, проводятся представительские и дипломатические мероприятия. Большинство иностранных посольств также переехали из Алматы в Астану.

В Астане создана полноценная инфраструктура для ведения международного и национального бизнеса, действует специальная экономическая зона с льготным налоговым режимом, открыты представительства национальных и транснациональных компаний, международных организаций. Открыт международный аэропорт Астаны, из которого регулярно совершают рейсы в страны Европы и Азии.

Интересна динамика развития города. В 1996 году в Астане проживало около 200 тысяч человек, а сегодня уже почти 700 тысяч и число жителей неуклонно растет. Улучшается облик города, растет сопутствующая инфраструктура услуг, работают сети отелей с мировыми именами Radisson, Intercontinental, Rixos...

В этом году празднование Дня рождения столицы пройдет во всех регионах Казахстана. Смогут приобщиться празднику и жители Женевы - хотя бы заочно. А возможно, посетив выставку, им захочется последовать совету посла Республики Казахстан в Швейцарии [Аманжолы Жанкалиева](#) и махнуть в Астану.

Вернисаж начнется сегодня в 18:30. Вход по пригласительным билетам.

[выставки в швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/8-iyulya-v-zheneve-otkryvaetsya-vystavka-sovremenny-kazahstan>